## 市民反映:这处井盖塌陷存安全隐患



井盖已经塌陷 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

近日,有长春市民向城市晚报全媒体记者反映,位于前进大街与南湖广场交会处,有一处井盖边缘已经塌陷,存在安全隐患,影响居民出行安全。希望相关部门及时修复,并对塌陷处进行围挡警示标识。

7月29日,记者现场踏查发现,出现问题的井盖是一处通信维修井,位于前进大街由南向北进入南湖广场的路口处,靠近行人过街斑马线。事发井盖周

围30厘米范围内发生沉降、开裂问题,给来往车辆通行带来安全隐患。

"最近雨天增多,可能是雨水浸泡加上车辆碾轧,导致井盖不断下沉,井口出现塌陷……"市民陈先生说,希望相关部门加强井盖周边的定期维护和检查工作,及时清理路面垃圾和积水,从源头上减少破损问题的发生,降低对市民正常生活的影响。记者采访长期从事道路修复工作的郭师傅了解到,井盖材质与路基的刚度

和强度均存在差异,所以井盖周围的刚柔 过渡区在长期承压的状态下极易出现损 坏,这也导致了井盖周边道板破损成为一 种普发性问题。

随后,记者联系到长春市政务服务 热线,工作人员确认了事发井盖的位置 后表示,将反馈到辖区相关部门,尽快指 派工作人员现场勘查,并及时进行修复, 确保行人车辆的通行顺畅与安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

# 法院"放水养鱼"善意执行公司自动履行实现双赢

"孙法官,我已经把钱款打人了指定的账户,真的很感谢法院可以给予我们宽限期,没有影响企业正常经营。"被执行公司的法定代表人充满感激之情地说道。

近日,长春市绿园区人民法院审慎适用强制执行措施,成功执结一起涉企纠纷案件,助力企业经闲解难。

被执行公司是长春市的一家出租车公司,2022年1月2日,该出租车公司的出租车驾驶人王某搭载申请执行人张某途中,与案外人驾驶的汽车碰撞发生交通事故,导致张某受伤。张某向绿园法院提起诉讼,请求王某赔偿医疗费、残疾赔偿金等相关费用。经法院审理,判决出租车驾驶人王某赔偿张某医疗费、残疾赔偿金等12万余元,由出租车的所有人某出租车公司承担连带赔偿责任。

判决生效后,因出租车公司未自觉 履行生效法律文书确定的义务,原告张 基向绿园法院由请执行

承办法官孙石宇接收案件后,经过查询发现,王某无可供执行财产,出租车公司银行账户中有部分资金已于诉讼保全程序中被冻结。在对出租车公司账户款项进行强制扣划前,该出租车公司联系办案人,表示被冻结的账户涉及公司的日常运营和员工薪资发放,若持续冻结会导致公司陷入资金流断裂的境地。

考虑到该公司为本地民营企业,为 优化营商环境,最大限度减少执行对企 业的不利影响,促进企业良性运转,办案 人实地考察了该公司运营状况,并在执 行系统中进行了关联案件查询,发现并 无其他未结执行案件。考虑到该企业目 前信用良好,此前运营一切正常,办案人 向合议庭进行了汇报,经合议庭合议决 定给予出租车公司宽限期,采取"放水养 鱼"的方式促使其自动履行。得知该消 息后,出租车公司立即承诺,一定会在宽限期内足额给付相应的赔偿款。

随后,办案人与申请执行人张某联系,向张某阐述了相关情况,并向其说明出租车公司所作出的承诺。在征得申请执行人同意后,办案人依法解除了对出租车公司账户采取的冻结措施。该公司也没有辜负法院和当事人的信任,于宽限期内按时、足额地将执行款项打人法院指定的账户中。至此,该案顺利执结。

本案依托"放水养鱼"式执行举措, 既让申请执行人的合法权益得以保证, 又破解了被执行企业所处的资金困境, 使其于健康的轨道上持续发展,达成了 双赢。下一步,绿园法院将继续深入贯 彻落实优化营商环境工作决策部署,坚 持善意执行、文明执行,以高效优质的法 治服务、更有力的法治举措为辖区优化 法治化营商环境再添新笔。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 立审执一体发力 全流程执源治理

长春二道法院八里堡法庭成功调解并执行一起借款合同纠纷

今年以来,长春市二道区人民法院 八里堡人民法庭紧紧围绕"公正与效率" 工作主题,充分发挥人民法庭职能作用, 推动"立审执一体化"改革,探索"法庭执 行"新路子,让群众在解决争议的同时实 现权利,真正做到"案结事了"。

"谢谢法官,我这人嘴笨,光会说谢谢,要不是你们呀,我真不知道以后咋办了,你们是好人呀!"被执行人张某紧紧握着法庭执行员郭汉的手激动地说,说完连忙和申请执行人一并向承办法官和执行员送上锦旗表达感谢,这是八里堡法庭第一次收到由申请执行人和被执行人共同赠送的锦旗,对八里堡法庭来说意义非凡。

张某因包工程在施工前期垫付了很 多资金,但工程款却迟迟未结算,跟着他 打工的农民工只能向他要钱。迫于无奈,张某将自己的房子作抵押,向某金融公司借款,用于支付农民工工资。张某本想着短期内能拿到工程款,但事与愿违,工程款依然杳无音信。随着借款期限届满,该金融公司依法向八里堡法庭提起诉讼。诉讼过程中,承办法官宋东昇深入了解案件,在依法审理的基础上促成双方当事人和解,该金融公司同意放弃一部分债权,双方达成调解协议,法官督促张某一定要在调解协议约定的期限内按时履行义务。

时隔半月,该金融公司到法庭申请强制执行,称张某不仅没履行第一期还款义务,且联系不上了。执行员郭汉随即开展执行,对张某依法采取限制高消费,对其名下财产查控等措施。几日后,

张某联系到执行员,称自己去外地要工程款,因为比较偏远,手机没有信号,家里父母因患癌症正在住院,自己妻子也累倒了,说着说着一下子哭了起来,希望法院暂时不要拍卖他的房子,再给他点时间想办法凑凑钱。

执行员在了解到该情况后一方面对 其安慰,另一方面也指出其应及时和申 请执行人沟通,不应该失去联系,同时表 示将给其留一定时间让其主动履行义 务。之后执行员及时联系申请执行人, 该公司也同意给被执行人留时间履行义 务。多日后,在执行员的组织下,申请执 行人金融公司再次对该案债权作出让 步,被执行人将最终执行案款35万元全 部给付,双方当事人一并向法庭送来锦 旗表示感谢。城市晚报全媒体记者吕闯

#### 吉林石化 新材料产量再创新高

年初以来,吉林石化加快实施新材料提速工程,扩大提升新材料比例,加大新材料市场推广力度。今年1—6月,累计生产新材料产品13.76万吨,同比增加3.99万吨。

在ABS产品领域,吉林石化积极应对供需矛盾,对各大区销售公司和重点ABS产品进行6轮次走访,确保重点全覆盖、情况全掌握。上半年实现6个专用料牌号ABS产品、2个牌号SAN产品"优产优销",预计全年可增效逾600万元。此外,吉林石化(揭阳)分公司投产的乳液法ABS装置首次产出60吨阻燃新材料FR771,同时该装置生产的0215H牌号ABS产品被纳入格力集团采购名单。

在聚乙烯产品领域,为抢占市场、创效增盈,吉林石化成立"低密度聚乙烯青年技术创新攻关小组",部分重点产品采用自研优化助剂配方,预计全年产量可达3万吨,创效近2亿元。该企业还制订了一系列聚乙烯新产品开发计划,上半年总计生产重载包装膜专用料DFDA-2210粒料1803吨。

与此同时,吉林石化联合青岛科技大学开展 乙丙橡胶新型催化剂开发研究,共生产出新牌号 J-6095乙丙橡胶50余吨。该产品加工性能好,可 用于汽车海绵条、汽配胶管、模压海绵制品等领域。实现工业化生产后,预计每年可在汽车高附加值领域增销乙丙橡胶2000吨以上。目前,吉林 石化是国内唯一使用国产新型钒催化剂生产出适用于高附加值应用领域乙丙橡胶产品的企业。

吉林日报记者 华泰来 通讯员 高炳仑 吴彦兵

#### 长春市部分区域 8月1日至7日停气施工

城市晚报全媒体记者获悉,长春燃气股份有限公司(简称长春燃气)在长春市南关区亚泰大街以西、平泉路以南、吉顺街以东、吉东胡同以北区域及全安小区118栋、142栋进行老旧燃气管网改造工程,需要停气进行施工,停气时间为2024年8月1日至8月7日,预计2024年8月8日开始陆续恢复供气。为此,长春燃气提醒上述区域客户提前做好准备工作,同时,提醒广大燃气客户,要注意燃气安全,停气期间关闭好阀门开关,在恢复供气期间家中要留人,如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 托育职业技能竞赛举办

7月21日、22日,吉林省总工会、吉林省卫健委、长春市总工会、长春市卫健委联合在长春市人民政府机关第三幼儿园举办吉林省暨长春市托育职业技能竞赛。

本次竞赛聚焦托育服务人才培养,以赛促学、以赛促建,全面提升托育服务人员的业务素质和服务水平,为托育行业发展提供更多的人才支撑。

经过前期层层选拔,来自全省34支代表队的102名保育和育婴界高手站上决赛舞台。比赛分为保育师理论知识测评和岗位技能实操两部分,全面考察选手的专业知识、实际操作和综合能力,内容涉及婴幼儿生活照料、保健护理、应急处置及早期教育等。

在理论测评现场,参赛选手准备充分,认真答题;在技能实操现场,主要涉及婴幼儿生活照料、婴幼儿卫生保健与护理、婴幼儿意外伤害应急处置三个方面。婴幼儿托育综合技能是由团队完成技能任务。根据情景案例,选手们为婴幼儿设计一日生活流程。利用现场提供的教具,设计促进婴幼儿早期发展的游戏活动方案并进行展示。选手们各显神通,大展身手,赢得场上阵阵掌声。

经过激烈角逐,最终产生个人和团体多个奖 项。根据竞赛结果,主办方将组织各赛道优秀选 手参加全国托育竞赛。

本次竞赛,参赛职工赛出了风采、比出了干劲,在提升自身专业素养和综合能力的同时,积极探索了新时代托育服务的新模式、新方法,为我省托育事业的发展注入了新的活力。选手们纷纷表示,对于托育从业者来说,这是一次很好的提高专业技术水平的机会,希望通过竞赛提高自身的照护服务水平,在今后工作中能更好地为孩子们服务。 郭晓东 吉林日报记者 聂芳芳